

# 强根铸魂勇担当

——中国石化贯彻落实全国国有企业党的建设工作会议精神五周年成果报告

## 展望

回顾5年发展历程,我们更加深刻感受到习近平总书记全国国企党建会重要讲话的真理光芒、实践伟力,更加深刻认识到习近平新时代中国特色社会主义思想是引领国有企业高质量发展的定盘星、指南针。立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,我们必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继续深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述,全面贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,持续深化落实全国国企党建会30项重点任务,推动中国石化始终朝着习近平总书记指引的航向奋勇前进。

更壮阔的征程已经开启,更精彩的未来就在前方。奋斗“十四五”、迈向新征程,我们将加快实施世界领先发展方略,紧扣打造世界领先洁净能源化工公司这一愿景目标,更加自觉地扛起保障国家能源安全、引领我国石化工业高质量发展、担当国家战略科技力量三大核心职责,加快构建以能源资源为基础、以洁净油品和现代化工为两翼、以新能源新材料新经济为重要增长极的“一基两翼三新”产业格局,全面推进价值引领、市场导向、创新驱动、绿色洁净、开放合作、人才强企六大发展战略,坚定不移走向世界一流前列、走进世界经济舞台中央。

在新的赶考路上,我们将大力弘扬伟大建党精神,牢记初心使命,赓续红色血脉,按照“1355”党建总体思路,突出以高质量党建推动高质量发展“一条主线”,深化责任、质量、实效“三个体系”,做到首位意识、系统观念、务实方法、创新思维、融合导向“五个坚持”,推进政治铸魂、思想聚力、组织强基、作风塑形、纪律固堤“五大工程”,锚定“站排头、争第一”的目标,不断巩固拓展全国国企党建会精神落实成果,全面提升党的建设质量,全面推动企业高质量发展,奋力谱写新发展阶段“爱我中华、振兴石化”“为美好生活加油”的新篇章,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦展现石化担当、贡献石化力量!

### “十四五”时期 中国石化党建工作总体思路

**1355**

突出“以高质量党建推动高质量发展”

**一条主线**

深化“责任、质量、实效”

**三个体系**

做到“首位意识、系统观念、务实方法、  
创新思维、融合导向”

**五个坚持**

推进“政治铸魂、思想聚力、组织强基、  
作风塑形、纪律固堤”

**五大工程**

